

2024年9月

イムノマックス[®]-γ注 50/100 限定出荷解除のご案内

謹啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社製品に格別なるお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、弊社製品『イムノマックス®ー γ 注 50/100』につきまして、9月2日に限定出荷を解除し、通常出荷(A-①)となりますことを謹んでご案内申し上げます。

この度は多大なるご迷惑とご不便をお掛けしましたことを心よりお詫び申し上げますとともに、引き続き安定供給に努めてまいりますので、変わらぬご厚情を賜りますよう何卒よろしくお願い申し上げます。

謹白

記

■対象製品

販売名	包装	統一商品コード	GS1 コード (販売包装単位)	出荷量 対応状況
イムノマックス°-γ注 50	1 瓶	058-698907	14987058698904	A-① 出荷量通常
イムノマックス®ーγ注 100	1 瓶	058-699935	14987058699932	

※イムノマックス®-γ注50につきましては、承継前のコードになります。

■出荷状況・対応状況

製造販売業者の「出荷量」の状況:A「出荷量通常」 製造販売業者の「出荷対応」の状況:①通常出荷

<弊社製品の供給状況等について>

弊社の医療関係者用ホームページ上で公開・随時更新しております。

https://www.amel-di.com/medical/di/

<本件に関するお問い合わせ>

電話 : 0120-041-189 [受付時間:9:00~17:30 土日祝日・会社休日を除く]

また、ホームページの医薬品に関するお問い合わせフォームでも受け付けております。

以上

お知らせ内容は弊社ホームページでもご確認いただけます。ぜひご利用ください。 (http://www.kyowayakuhin.co.jp/)

【お問い合わせ先】フリーダイヤル:0120-041-189 流通統括部